



2022.3.17 星期四

农历壬寅年二月十五

第12232期

大众报业集团(大众日报社)主办

最高检公布一批典型案例
对食药安全等问题深化溯源治理

15日,最高人民检察院发布了12件检察机关食品药品安全公益诉讼典型案例,包括食品安全领域案件4件,药品安全领域案件8件。药品安全领域典型案例涉及药品生产、经营、使用等多个环节,包含药品生产质量、非法经营、虚假宣传、医疗机构用药安全等多类问题。对民生热点问题深化溯源治理,为如何办理新类型案件提供可推广、可复制的经验。

2021年,全国检察机关立案办理食品药品安全公益诉讼案件3万件,同比上升10%。下一步,检察机关将聚焦群众关心关切的食品药品安全问题,加大自办案件力度、挂牌督办一批重点案件。

据新华社

提振市场信心 稳定投资预期

国务院金融委会议释放暖意,股市大涨

- ◎保持经济运行在合理区间,保持资本市场平稳运行
- ◎要提出房地产业向新发展模式转型的配套措施

- ◎振作一季度经济,货币政策要主动应对
- ◎稳妥推进并尽快完成大型平台公司整改



财政部:房产税试点今年不扩大

详见A02版



新冠抗原检测试剂盒开售
一份16.8元,15分钟出结果

3月16日,新冠抗原检测试剂盒在济南部分药店开售。记者在漱玉平民大药房西门店看到,店里已在醒目位置摆放出新冠抗原检测试剂盒,一人份16.8元,正规操作后,15分钟后便可读取结果。据了解,近日,漱玉平民与广州万孚生物启动战略合作,检测试剂自16日开始在漱玉平民大药房济南100多家连锁门店开售。有两种途径购买,一是通过“漱玉平民+”微信小程序预约,二是直接去门店现场购买。 齐鲁晚报记者 于悦 摄影报道



详见A04-A05版

本报记者暗访体验刷单电诈套路
给点甜头诱你入坑,得手就消失

涉“土坑酸菜”企业屡查不改
多家超市下架老坛酸菜方便面



壹点公益
点亮未来

全省127个捐赠点
30天收万册爱心书

详见A06版

新冠肺炎诊疗方案调整传递出重要信号

轻症收治不必去医院,更强调加强针必要性

详见A03版